



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



18/2022

Litice na Rakovník nestačily

Semifinále muži

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 7:5 (3:3)

Góly: Korytář 2, Uhlíř 2, Nocar, Homolka a Levý

Hráli: Skála, Benda, Čech, Kondrát, Šesták, Hes, Bystřický, Korytář, Uhlíř, Čvančara, Kačírek, Levý, Homolka, Gerlický, Sochor a Nocar

Diváci: 205

Smazat manko dvou gólů z prvního vzájemného utkání měl za úkol plzeňský tým. Což bylo určitě v jeho silách. Vše začal kapitán Adam Uhlíř už v sedmé minutě. Jenže stačily dvě zbytečné chyby domácích a Rakovník ze dvou trestných rohů otočil vedení ve svůj prospěch. Postupové akcie domácích začaly klesat. Klesání a následný vzestup zařídil Jakub Korytář po trestném rohu a elév týmu Šimon Levý při dorážce. Návrat výsledkového rozdílu na období před utkáním zařídil rakovnický Procházka doklepnutím míčku ze vzduchu za Skálova záda.

"Za stavu 3:3 jsme si o přestávce řekli, že za třicet minut hry jsme schopni dát určitě dva góly. Hráli jsme dobře, Rakovník se dostal ke střele jen 3-4x a vytěžil dva góly", hodnotil poločas domácí trenér Jan Dolejš. Že domácí vstřelí ještě čtyři góly a Rakovník dva v tu dobu netušil nikdo ...

Jenže netrvalo ani deset minut a místo plzeňské radosti přišla ta rakovnická. Mladý Karafiát zařídil opět vedení hostů a litické akcie opět klesaly. Přišla však desetiminutovka snů. Nejprve Nocar zašitý u zadní tyčky uklidil pohodlně míček za Hrabova záda, pak dokázal skórovat další elév Jakub Homolka a vše dovršil Uhlíř peckou bekhemdem. Litice rázem vedly o dva góly a atmosféra byla nabitá elektřinou. Rakovník však opět kousal. Z ojedinělého trestného rohu Branšovský snížil na rozdíl jednoho gólu a k postupu měli zase blíže hosté. V duchu celého utkání byl i jeho konec. Litice tlačily soupeře jak buldozer vrstvu zeminy a výsledkem byla branka Korytářa dvě minuty před koncem. Tím byl stav obou zápasů srovnán a rozhodovaly trestné nájezdy. V nich nakonec vynikali oba brankáři, za litické dokázal skórovat jen Lukáš Nocar, za Rakovník Klaban a Trejbal. "Moc nás mrzí prohra na nájezdy, zvláště po takovém přetahování po dobu celého utkání. Od poháru na konci září jsme se trochu herně trápili, pořádně jsme odehráli jen dvě utkání. Se Slávií a nyní s Rakovníkem. Pod dojmem dnešního duelu nás moc mrzí výsledek z minulého týdne. Měli jsme v Rakovníku vstřelit minimálně gól a dnes by se nám dýchalo lépe. Nicméně se ukázalo, že tým sílu má, jen ji musí umět prodat v každém zápase", hodnotil výsledek druhý domácí kouč Tomáš Levý. Velmi zklamaný z neúspěchu byl plzeňský kapitán Adam Uhlíř, který zapsal dva góly. „Věděli jsme, že musíme po prvním nevydařeném zápase zabrat. Dnes to ale bylo pro nás šílené, pro diváky asi skvělé. Padlo sice hodně gólů, bohužel jsme nikdy nedokázali vést o více jak dva. Rakovník jsme tedy nedostali pořádně pod tlak a celou dobu jsme museli dotahovat. Ze hry jsme měli více, Rakovník měl zase ukázkovou produktivitu, kterou potvrdil i při nájezdech.“



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Semifinále ženy

HC 1972 Rakovník – Plzeň Litice 2:2 (1:1)

Góly: Brejchová, Duchková L.

Hrály: Morová, Linková, Duchková L, Duchková J, Kožíšková, Tušlová, Vyletová, Augustinová, Bystřická, Cislerová, Dolívková, Brejchová, Průchová, Rutová, Jelenová, Lhotáková

Litické ženy se po prohře z prvního utkání 0:3 chtěly přesto poprat o co nejlepší celkový výsledek. Nakonec se odvěta podobala prvnímu utkání. Hra byla velice vyrovnaná vlastně po celém hřišti. Litické ženy hrající své historicky druhé semifinále, dokázaly být na míčku i o něco lepší než soupeřky, jen je trápí střelecká produktivita. "Určitě nás všechny velice mrzí, že v prvním utkání jsme nebyli schopní dát gól, protože poté by bylo druhé semifinále o něco dramatičtější a myslím si, že bychom byli postupu velice blízko. Rozhodně naše ženy musím pochválit za celkový výkon v obou semifinálových utkáních, protože jejich hra byla až neuvěřitelná. Jsou to cenné zkušenosti do budoucích let a věřím, že v příští sezoně na ně navážeme a budeme na nich stavět, abychom opět postoupili mezi čtyři nejlepší týmy", hodnotil po zápase plzeňský trenér Lukáš Nocar. I přes nepříznivý konec hodnotí litická hráčka Lucie Duchková utkání pozitivně. „Jsem na tým hrdá, chtěly jsme ukázat, že jsme si účast v semifinále zasloužily, a to se nám i povedlo. Mladé hráčky jsme zapracovaly do týmu dobře, tudíž cíl na další sezonu je pro nás jasný – dostat se opět alespoň do semifinále.“

Obě utkání o bronz se hrají 11.6.na našem hřišti, ženy ve 14 hodin a muži v 17 hodin.

Veteráni v Kadani 28.5.

Litice - Helios 2:0 Vozár , Hofman

Litice- Brno 1:0 Hofman

Litice - Šenkvice 1:0, Kupka

Litice- Č. Budějovice 6:2 Hofman 2x, Voráček 2x, Soukup, Vychron.

Litice - Slavia 1:3 Vychron

Litice - Kadaň 0:1

Litice - Holíč 2:0 Vychron, Soukup

Celkové 2. místo

Sestava: Kupka, Královec, Opava, Kykal, Vozár, Voráček, Vychron, Michal, Hofman, Soukup.

Play off dorostenců 29.5.

LITICE – PRESIDENT 3:1 (3:0)

Góly: Kačírek, Homolka, Batík



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Červený, Svoboda M., Valenta D., Dudák, Barcal L., Šesták K., Beran, Gerlický O., Purkart, Levý Š., Kačírek, Chodora, Homolka, Malát, Valenta T., Batík.

První semifinálový souboj s Presidentem jsme začali úspěšným zakončením z trestného rohu z hole Kačírka. Dařilo se nám plnit naše plány, a to útočit po stranách hřiště.

Z toho pramenily i naše další proměněné útoky. A dá se říct, že to byly pěkné hokejové momenty.

Homolka v jednom z rychlých úniků zmátl pohybem soupeřova obránce, a možná i brankáře, a bekhem umístil míček do sítě.

Další gól dovezl Batík do prázdné branky, když chyboval vybíhající gólman z Presidentu.

Poločas 3-0, ale zdaleka to nebyl konec. Soupeř zvýšil ve druhé polovině důraz a pohyb, a nehezky nám několikrát zavařil před kruhem i v něm. Možná to bylo i tím, že nám vážla klidná kombinace ze zadních řad, možná presink soupeře, možná naše příliš časté chyby ve středu hřiště... síly pak více ubývají...

Naštěstí se soupeř zmožil jen na vstřelení jednoho gólu. Ale my se z této druhé poloviny musíme pro příště poučit...

Za 14 dní se v Praze na Slávii porveme o postup do finále, náš cíl je samozřejmě vyhrát, ne jen bránit výsledek.. Nebude to však jednoduché... Ladislav Čech

První semifinále dorostenek

Litice – Slavia Praha 1:2 (1:1)

Gól: Brejchová

Hrály: Linková, Augustinová, Bystřická, Duchková J. Cislerová, Brejchová, Rutová, Kudrnová T., Šrachtová

První semifinálové utkání bohužel dopadlo v náš neprospěch... Soupeř předvedl daleko kvalitnější výkon než naposledy a výhru si zasloužil více. Prospali jsme začátek, kdy nás soupeř lehce zatlačil. Druhá a třetí čtvrtina byla vyrovnaná, možná jsme byli i lehce lepší my z čehož pramenil náš gól pár vteřin před koncem první poloviny. V poslední čtvrtině skóre na svoji stranu otočily bohužel Slávistky díky proměněnému trestnému rohu.

Uhlíř

Starší žáci 28.5.

Litice – Slavia Praha 4:6 (2:2)

Gól: Hofman 3, Královec

Hráli: Březina, Kordík - Svoboda, Nágr, Polanský, Houška, Barcal, Veselý, Raischig, Královec, Míka, Zimla, Hofman



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přímý souboj o první místo v posledním kole přinesl pěkný hokej. Na Slávii jsme slavili výhru 1:2, a také nyní jsme museli vyhrát. Kluci ze sebe vydali opravdu všechno.

Byl to také mj. souboj tří nejlepších střelců soutěže z obou týmů. Svoji kvalitu všichni potvrdili i v tomto zápase.

Vedli jsme 2:0, šancí měli i nadále dost. Po poločasu to již bylo 2:2. Soupeř byl od té chvíle lepší, hlavně pohyb a souhra vyznívala pro něj a odskočil na 2:4.

Přestože se ztratila hravost, kluci makali. Konečný výsledek 4:6 je spravedlivý. Slavia celou soutěž vyhrála zaslouženě. To samé ale platí o našich stříbrných medailích.

Výborné druhé místo z 12ti týmů! Kluci gratulujeme!!!

Konečná tabulka soutěže:

1. Slavia
2. Litice
3. Mnichovice
4. Hostivař
5. President
6. Rakovník
7. Hradec Králové
8. Praga
9. Kbely
10. Kadaň
11. Jičín
12. Bolevec

Tabulka střelců:

1. Hofman Matěj - Litice - 52 gólů
2. Mušinský Marek - Slavia - 45 gólů
3. Královec Václav 35 gólů

Petr Míka

Mladší žákyně v Rakovníku 29.5.

Mnichovice X Litice 3:1 - gól Bradová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Bohemka X Litice 8:0

Litice X Hradec 1:21 - gól Dokulilová

Soupiska: Bartoňová, Daňsová - C, Dokulilová, Bradová, Strejcová, Klementová, Jiříkovičová, Matoušková, Rajchlová.

V prvním zápase odvedla litická děvčata velice solidní výkon. Hned v druhé minutě utkání skórovala naše útočnice Adéla Bradů a tím zvýšila sebevědomí celého týmu. První polovina končí stavem 1:1. V druhé polovině měli oba týmy řadu šancí, které se podařilo proměnit pouze soupeři. Konečný stav 3:1.

Druhý zápas byl méně zdařilý. Na holkách, ale byla vidět bojovnost a odhodlání hrát až do konce. Musí se ocenit aktivita a šikovnost protihráček. Konečný stav 8:0.

Třetí zápas byl z naší strany trochu odbytý, ale dokázaly jsme si někdy vytvořit i docela nadějně akce. Jednu z nich proměnila Emča Dokulilů za což jí patří chvála. Bohužel výsledek mluví jednoznačně v prospěch hradeckých 21:1.

Holky za celou sezónu odvedly velký kus práce.

Autorky textu: Kristýna Daňsová, Sára Bartoňová

Mladší žáci A v Hradci Králové 29.5.

Litice A - HC Hostivař 0:2 (0:1)

Litice A - Hradec Králové 0:13 (0:9)

Litice A - Mnichovice 4:7 (2:5) branky: 3x T. Špalek, J. Kokoška

Hráli: Matyáš Hacker, Dominik Šesták, Michal Doležal, Bedřich Polanský, Jáchym Kokoška, Tonda Špalek, David Strejc
L.Šesták

Poslední 3 zápasy jsme odehráli v Hradci. Tentokrát netypicky s malým počtem hráčů. Pouze jeden na střídání. V prvním zápase jsme nebyli důrazní a z naší strany bylo navíc vidět celkem dost nepřesností. Ve druhém jsme narazili na vítěze soutěže - domácí Hradec. Při jeho síle jsme často jen přihlíželi, jak dostáváme branky. Až poslední zápas snesl nějaké měřítko, ale výhru také nepřinesl.

Rozloučili jsme se tedy s finálovou skupinou prohraní. Výkony byly občas jako na houpačce, na nejlepší týmy opravdu nemáme - rychlost bohužel není naší doménou a skoro všichni kluci ještě pilují techniku, tam taky máme hodně co zlepšovat. Ale měli jsme v sezóně také spoustu světlých okamžiků - bylo vidět, že se kluci nevzdávají když se nedaří, a o dost se zlepšila kombinace.

Celkové letošní 5. místo v ČR z 12. týmů odpovídá současné síle A týmu našich žáků.

Pro úplnost - soutěž mladších žáků 21/22 vyhrál Hradec Králové před Mnichovicemi, třetí byl tým Sokola Kbely.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žáci B na Pragovce 29.5.

Litice B - President 0:8 (0:2)

Po slušné první půlce jsme na kvalitního soupeře jsme nestačili. šance na lepší výsledek byla, ale neproměňovali jsme naše šance.

Litice B - Bolevec 8:3 (2:0)

Branky: Kropáček 4, Brada 2, D. Míka a Obermajer.

Na úvod se nám opět nedařilo v soupeřově kruhu. Nevyužili jsme hodně šancí. Chybělo více klidu a důraz. To nakonec přišlo a utkání jsme v pohodě zvládli.

Litice B - Kadaň 5:1 (2:1)

Branky: D. Míka 3, Obermajer a Brada.

To samé jako v předchozím zápase. Na úvod jsme neproměnili velké množství příležitostí. Nakonec jsme se opět začali prosazovat a vyhráli. Celkově končíme na 10. místě. Naše hra se v průběhu celé sezóny postupně zlepšovala. Stále mi chybí u některých hráčů větší chuť do hry a nasazení. Dokud se nezlepší nemůžeme pomýšlet na lepší výsledky. Tým se mohl opřít o Jendu v brance, Honzu v obraně a Šímu s Martinem v útoku. Především dvojici útočníků chuť do hry nechybí. Kromě jmenovaných si zaslouží pochvalu i zbytek týmu za zvládnutí náročné sezóny.

Michal

Přípravka v Liticích 29.5.

Litice žlutí – Rakovník 2:2 (Houdek 1, Kokoška 1)

Litice žlutí – Kbely 4:1 (Strejc 3, Kokoška 1)

Litice žlutí – Hostivař 1:5 (Houdek 1)

Litice žlutí: Vorel, Jedlička O. a V., Strejc O., Houdek Marek, Kokoška A., Roshkanyuk P.,

O umístění:

Litice žlutí – Mnichovice 5:1 (Strejc 2, Houdek 2, Kokoška 1)

Nakonec jsme se umístili na 3. místě

V neděli 22. 9. jsme v Liticích pořádali turnaj přípravek, kterého se zúčastnilo celkem osm družstev, včetně našich Litic žlutých. Pro přípravku byl tento turnaj posledním finálovým a rozhodovalo se tak o nejlepším týmu sezóny. Naši kluci začali turnaj v dobrém tempu a remizovali s Rakovníkem. V druhém zápase se nám podařilo vstřelit několik gólů již na začátku zápasu a soupeře jsme tlačili. Ve třetím zápase jsme se střetli s celkovým vítězem turnaje Hostivaři, se kterou jsme odehráli nejlepší výsledek této sezóny. S mírnými obavami jsme pak šli do souboje o 3. místo, který se nám zásluhou pěti gólů a výborného výkonu gólmána



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kuby Vorla podařilo vyhrát. Obrovskou pochvalu si zaslouží celý tým, který makal až do posledního písknutí. Nejužitečnějším hráčem našeho týmu byl vyhlášen Adam Kokoška, který celou sezónu prokazuje, jak na trénincích, tak na zápasech, že si toto ocenění právem zaslouží. K.Doležalová

Přípravka ve Kbelích 29.5.

Litice Modří – Jičín **0:2**

Litice Modří – Kbely **0:5**

Litice Modří – Kadaň **0:2**

O 7. místo

Litice Modří – President **0:0, 1:0 nájezdy (Daňsová V.)**

Závěrečný finálový turnaj přípravek se odehrál v Liticích a ve Kbelích. Litice modří se na základě výsledků jarní části zúčastnili bojů o konečné 11. -20. místo. Herně jsme byli se soupeři ze spodní tabulky vyrovnaní, ale trápila nás koncovka a ze hry jsme nevstřelili žádnou branku. V závěrečném utkání o 7. místo jsme vyhráli na nájezdy, když jediným gólem rozhodla nejlepší hráčka našeho týmu Vaneska Daňsová.

Turnaj odehráli:

Liška J., Hurdzan M., Stelzer P., Daňsová V., Hvízdalová E., Benýr M.

L.Kroupa





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Benjamínci 29.5. - Litice

Sobotní turnaj benjamínků sehrálo 10 týmů z Rakovníka, Kadaně, Bolevce, Bohemky, Myšpulínů a domácích Litic. Hodně gólů, pěkné akce, medaile, obr pizza, to vše dnes nejmenší hráči v Liticích zažili.

Litičtí hráči/ky: Neumeier V., Klement V., Vocciante M., Ettler O., Čechová A., Suschanek O., Kocour O., Soukup T., Rajchlová M., Soukupová R., Roschaniuk D., Jiříkovičová K., Mádr A., Dobeš M., Liška T., Červenka M., Stelzer T.

Děkujeme rodičům za pohoštění pro děti a diváckou podporu.

T.Levá